

PON 12.7.	Tanja, Živko	18:00	Milan Antolić * Milena Petek	
UTO 13.7.	BDM Bistrička	18:00	Ana, Alojz, Marija, Stjepan, Antun, Terezija Tepeš, Antun, ob. Debeljak * ob. Špiljak i Topić	
SRI 14.7.	Sv. Kamilo de Lellis	18:00	Ivan, ob. Svečak, za duše u Čistilištu * Mario Puclin * Marijan Vnuk	
ČET 15.7.	<u>Sveti</u> <u>Bonaventura</u>	17:30 18:00	KLANJANJE Mijo, Marija Abramović * Vilma gd., Slavko, Rozalija, Vid Kusec, Franjo Filipčić * Josip Jurak	
PET 16.7.	BDM od brda Karmela	18:00	Stjepan Živičnjak * na nakanu za djecu	
SUB 17.7.	Sv. Aleksije, Branimir, Nadan	14:30	Krštenje: Govedić	
		15:00	Krštenje: Nikola Krušlin	
		18:00	Milko Peer * Julija Mikec * Branko, Antun, Braco, Paulina Bolarić *mons. Branko Ivanjko	
NED 18.7.	Ž. crkva	7:00	Edo, Mira Šimun	
		8:00	Marija, Dragutin Vešligaj	
16. NED. KROZ GODI- NU	Sv. Ana	9:30	Ana Gorupić Boroš	
		Ž. crkva	11:00	<u>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</u>
			18:00	Na nakanu
		19:00	Na nakanu	

Sljedeća misa u kapeli M.B.B. Mala Erpenja—1. kolovoza

Sveti Aleksije (Branko) - 17. srpnja—imendan pok. mons. Branka:

Sveti Aleksej rođen u rimskoj plemićkoj obitelji. On je bio mlad, bogat i lijep mladić kad si je našao zaručnicu. Na sam dan vjenčanja ostavlja svoju netaknutu zaručnicu i odlazi na hodočašće u najpoznatija kršćanska svetišta. Odlučio se na taj neobičan korak iz žarke ljubavi prema Kristu. Imao je osjećaj da ga Bog potiče na takav potez. Poslije 17 godina provedenih na hodočašćima, jedna slika Gospina izgovorila je njegovo ime u Edesi (Sirija). Budući da je Aleksej htio ostati i dalje nepoznat, ukrcao se na brod koji je plovio prema njegovoj domovini. Po dolasku u rimsku luku uputio se svome domu kao prosjak i stranac. Otac ga nije prepoznao, ali mu je ipak dao mjesto pod stubištem svoje kuće. Ni ostali članovi obitelji nisu ga prepoznali. On je tako proboravio još 17 godina pod stubištem vlastitoga doma. Sluge njegove obitelji su ga vrijeđali, a roditelji i zaručnica svakodnevno oplakivali i tugovali za njim. Iz ljubavi prema Kristu on je sve to dragovoljno trpio. Kada je 17. srpnja 417. godine umro, sva crkvena zvona u Rimu zazvonila su sama od sebe. Roditelji su ga prepoznali i još jednom ga oplakali. Kod njega su našli i jedan spis u kojem točno opisuje svoj život i svoje duhovne pustolovine. Aleksej je svečano pokopan u rimskoj crkvi Sv. Bonifacija na brdu Aventinu.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 516/2021
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
11.7.2021.



PETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku (Mk 6, 7-13)

U ono vrijeme: Dozva Isus dvanaesticu te ih poče slati dva po dva dajući im vlast nad nečistim dusima. I zapovjedi im da na put ne nose ništa osim štapa: ni kruha, ni torbe, ni novaca o pojasu, nego da nose samo sandale i da ne oblače dviju haljina. I govoraše im: »Kad uđete gdje u kuću, u njoj ostanite dok ne odete odande. Ako vas gdje ne prime te vas ne poslušaju, izidite odande i otre-site prah ispod svojih nogu njima za svjedočanstvo.« Otišavši, propovijedali su obraćenje, izgonili mnoge zloduhe i mnoge su nemoćnike mazali uljem i oni su ozdravljali. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

U Markovom evanđelju koje slušamo ove nedjelje, Isus šalje apostole da idu ljudima dva po dva. Oni ne dolaze u vlastito ime, nego po dva, i doduše jer ih sam Isus šalje. Ime apostol znači poslanik. U evanđeljima postoje dva velika slanja apostola: radi se o prvom, privremenom slanju prije Isusove smrti na križu, i drugom, konačnom slanju, koje slijedi nakon njegova uskrsnuća a prije njegova uzašašća. Naravno ima još puno drugih Isusovih riječi i zgoda, gdje on priprema apostole i učenike na slanje ljudima. Sam Isus je također poslan od Oca nebeskoga. Ako apostoli dolaze k ljudima po dvojica, time pokazuju da su poslani od Boga po njegovom Sinu koji je postao čovjekom. To dakle što oni navješćuju i što trebaju izvršiti, mora da je nešto važno. Danas tu službu apostola nastavlja Crkva. Ona treba Kristovu riječ navijestiti ljudima svih naroda i vremena, kao što se kaže u drugom, konačnom slanju apostola. Crkva također ima nalog liječenja, koji ona ispunja prije svega po sakramentima. Na taj način ljudi će biti oslobođeni od grijeha po sakramentu pokore i bit će ojačani sakramentom bolesničkog pomazanja u bolesti koja im je dana kao kušnja. Ipak uvijek iznova Krist Gospodin sam djeluje po svome Svetom Duhu u srcima ljudi. Tako se događa ono veliko, iako mi to prema vani ne opažamo! To su često naoko male stvari, koje mijenjaju svijet. Dovoljna su dvojica apostola, da bi se ljudima donijela radosna vijest o Božjem kraljevstvu. Upravo vrijeme dopusta i vrijeme odmora pruža nam šansu, da ponovno postanemo pažljivi za ono bitno u našem životu. Dajmo stoga šansu riječi Božjoj, kako je nalazimo u Svetome pismu i kao što nam je naviješta Crkva. Ta će riječ rasti u našem srcu ako je vjernički prihvatimo i ako nju razmatramo s ljubavlju. Ona je svjetlo za naš put,

i naše će srce biti ispunjeno radošću i nadom. Živimo u vremenu koje nasuprot katoličkoj vjeri nije uvijek prijateljski raspoloženo. Ima katkad neprihvaćanja i izrugivanja onoga što je nama kršćanima sveto – u privatnom i javnom životu, također na filmu, radiju i televiziji kao i u elektroničkim medijima. Postoji prije svega proširena ravnodušnost i nezainteresiranost oko religioznih stvari, posebice oko istina kršćanske vjere. Naravno ima također – Bogu hvala – tamo gdje bi se čovjek najmanje nadao, npr. među mladim ljudima, radosne otvorenosti za Boga i njegovu poruku, koju Crkva naviješta. Isus im daje pravu opremu za put: ni novac, ni hranu, ali zato vlast nad zlim silama, nad nečistim dusima. Taj redosljed moramo uvijek iznova učiti. Naravno da Crkva treba novac kao i svi mi. Ali to ne smije zauzimati prvo mjesto. Još je dvije stvari Isus naložio apostolima kad ih je poslao da naviještaju Radosnu vijest: oni bi naime trebali svojom porukom biti prihvaćeni, a s druge strani moraju iskusiti neprihvaćanje. U prvom slučaju trebaju ostati u onoj kući gdje ih se primi, dok ne napuste mjesto. Tamo gdje ih se primi kao goste, mogli su navijestiti svoju poruku; tamo su dolazili ostali ljudi koji su ih htjeli slušati i koji su trebali njihovu pomoć. Na taj način apostoli su pozivali ljude na obraćenje, izgonili zloduhe i mazali mnoge bolesnike uljem i liječili ih, kako nas izvještava Marko u Evanđelju. Gdje ih se nije htjelo slušati i gdje se nije prihvaćala njihova poruka, tamo se nisu dali smesti, nego su išli dalje otresajući prah sa svojih nogu njima za svjedočanstvo. Što to treba značiti? Radi se o unutarnjem stavu mirnoće koji je slobodan od prijekora i neprihvaćanja ljudi. Apostoli nisu stajali pod pritiskom uspjeha, oni nisu "moralizirali" ljude pod svaku cijenu obratiti, nego su pazili da imaju svoju slobodu. "Otrresti prah ispod nogu" može značiti da to prošlo ostave iza sebe i da ih to ne tlači ili razboli, da ima ljudi koji ne žele vjerovati. To znači puno više gledati u budućnost, gdje se po svetom Duhu Božjem mnoga nova vrata otvaraju. Jer u svakom vremenu ima srdaca koja su spremna za istinu o otkupiteljskoj ljubavi Božjoj Iz svega što nam sveti Marko zapisa, izvući je pouku i za nas danas. Uspjeh u naviještanju Evanđelja ne postiže se izvanjskim pomagalima, tehničkom osposobljenošću ili gospodarskom moću, već isključivo vjernošću Isusovu glasu, to jest proročkom poslušnošću. Pa i onda kad pred nas stavlja čudne, i gotovo nemoguće zahtjeve, ipak je njegova riječ i božanska snaga jamstvo ostvarenja poslanja. Treba samo dopustiti da on u nama djeluje i da se u nama proslavi. A kao pravi navjestitelji i apostoli, trebamo vršiti proročku službu, to jest kao osobe biti znak Božje prisutnosti na zemlji, što potom naša djela i naše riječi trebaju odraziti. Zato nam je i moliti svete Apostole da nas zagovaraju, jer mi počesto u duhu svoga vremena ne vidimo koliko je istinita ova činjenica o kojoj svjedoči Evanđelje. I mi radije računamo na izvanjsku djelatnost i na pomagala ovoga svijeta, nego da računamo na snagu svoga duha koji se u vjernosti predaje Bogu i kroz koga Bog djeluje svojom moći. Ali preduvjet da bi Bog bio na djelu je da se lišimo svih ostalih priručnih sredstava, te da Boga stavimo u središte života. Molimo stoga za dar ovakvog predanja i ovakve poslušnosti Isusovu glasu, te ostavimo evanđeosko svjedočanstvo u svijetu. Ne smijemo smetnuti s uma da nas čekaju toliko potrebni kojima neće nitko pristupiti ni olakšati boli, ako to ne učinimo mi, Kristovi učenici. Odazovimo se Isusovu pozivu i preobražavamo svijet svojom poslušnošću i vjernošću njegovu glasu, svjedočeći da smo uistinu pravi Kristovi proroci.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Josip Jurak: rođ. 1.1.1943. u Cigrovcu, stan: Cigrovec 159, Josipa—supruga, +Janko i +Magdalena—roditelji. Umro 3.7.2021., pokopan 6.7.2021. u Pregradi. Supruzi Josipi, sinu Siniši, kćeri Jadranki te ostaloj obitelji iskrena sućut.

August Gajšak: rođ. 21.5.1947. u Cigrovcu, stan: Šepurinska 14 (Zagreb), Ana r. Martinušić—supruga. Supruzi Ani, kćerima Sanji i Mirjani te ostaloj obitelji iskrena sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su činili za ovozemaljskog života nagradi ih u Vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Nikola Krušlin: rođ. 3.1.2021. u Zagrebu, sin Dražena i Kristine r. Šafranko, stan: Svetojurski Vrhi 60. Krštenje prima 17.7.2021. u Pregradi.

Pomoć žrtvama od potresa u Sisku i Petrinji

U crkvi se i dalje nalazi kutija za novčani prilog koji ćemo poslati Caritasu.

PROŠTENJE SV. ANE U PLEMENŠČINI

subota, 24. srpnja u 19:00—procesija sa svijećama i sveta misa (procesija započinje ispred raspela kod ob. Vrhovski)

nedjelja, 25. srpnja 2021.—mise su u 9:00 i 11:00

Hodočašće u Mariju Bistricu—5. kolovoza 2021.

Proštenje u Maloj Erpenji—8. kolovoza 2021.

Proštenje Uznesenja BDM—15. kolovoza 2021. (župe grada Pregrade)

Proštenje sv. Roka u Svedruži—16. kolovoza 2021. u 19:00 sati.

Hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj—ako će biti zainteresiranih, organizirat ćemo hodočašće. To također ovisi i o epidemiološkoj situaciji.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

UTO 13.7.	BDM Bistrička	19:00	Ignac, Josipa, ob. Šurbek
PET 16.7.	BDM od brda Karmela	19:00	Eduard Gajšak gd.
SUB 17.7.	Branimir, Nadan	19:00	Ljubica, Ljudevit, Branka, Vlado Flegar, Milan Očko
NED 18.7.	16. NED. KROZ GODINU	9:30	Matilda gd., Dragutin, Josip Vrhovski, Dragutin, Rozalija, Ladislav Jutriša

PROŠTENJE SVETOG STJEPANA KRALJA u kapeli svetog Štefana
22. kolovoza u 11:00 sati.